

# బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో నేను చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు నన్ను ఆశీర్వాదించారు

ఏడు సార్లు గెలిపించారు బాన్సువాడ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు - పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి...

నియోజకవర్గం టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం....

పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గౌరి అనిల్ కుమార్ ను ఆశీర్వాదించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు

కామారెడ్డి బ్యారో ఏప్రిల్ 16 వాయిస్ టుడే: జూబిలాబాద్ నియోజకవర్గం పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళవారం బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలోని బాన్సువాడ మున్సిపాలిటీ, బాన్సువాడ టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం మరియు బాన్సువాడ రూరల్ మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం. నిర్వహించారు. మాజీ శాసనసభ సభాపతి, మాజీ మంత్రి, బాన్సువాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి అధ్యక్షతన బాన్సువాడ పట్టణంలోని మీనా గార్డెన్ లో జరిగిన ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎంపీ అభ్యర్థి గౌరి అనిల్ కుమార్,

- ఈ సందర్భంగా పోచారం మాట్లాడుతూ.. గత శాసనసభ ఎన్నికలో బాన్సువాడ పట్టణంలోని 28 బాతులలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి మెజారిటీ వచ్చింది. డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళు కాలనీ వాసులు వెయ్యి ఓట్ల మెజారిటీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా బాన్సువాడ రూరల్ మండలంలో కూడా 6000 ఓట్ల మెజారిటీ వచ్చింది. రాష్ట్ర మంత్రిగా ఇదే విధంగా మెజారిటీ ఇచ్చి ఉంటే ప్రభుత్వం మళ్ళీ వచ్చేది. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో చూసి ఆశపడి ప్రజలు ఓట్లు వేశారు. కానీ ఇచ్చిన హామీలను ఇంతవరకు అమలు చేయలేదు. అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన అన్ని హామీలను అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చింది. కానీ ఇంతవరకు హామీలు



అమలు కాలేదు. రైతుబంధు ఎకరాకు రూ. 15,000, కౌలు రైతులకు ఎకరాకు రూ. 15,000, వ్యవసాయ కూలీలకు సంవత్సరానికి రూ. 12,000, పరి పంటకు క్వింటాలకు రూ. 500 బోనస్, 18 ఏళ్ళు దాటిన మహిళలకు నెలకు రూ. 2500 ఇస్తామన్నారు. ఆసరా పెన్షన్ రూ. 4000 కు పెంపొందిస్తారు. నిరుద్యోగ యువతకు నెలకు రూ. 4000 ఇస్తామన్నారు. కళ్యాణలక్ష్మి పథకంలో తులం బంగారం ఇస్తామన్నారు. 24 గంటల కరంటు ఇస్తామన్నారు.

- రుణమాఫీ రెండు లక్షలు చేస్తామన్నారు. ఇందులో ఏది కూడా అమలు చేయడం లేదు. హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి. కర్ణుల కాల్చి వాత పెట్టాలని అన్నారు. పాలిచ్చే బలెక గడ్డి వేయకుండా గొడ్డు బలెక గడ్డి వేసినట్లు ప్రజలు మోసపోయి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేశారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి 11,000 డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళు మంజూరైతే అందులో 10,000 ఇళ్ళు నిర్మాణం పూర్తయింది. డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళు నిర్మించుకున్న లబ్ధిదారులకు బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వంలో రూ. 400 కోట్ల

బిల్లులు ఇప్పించాను. ప్రభుత్వం మారిన తరువాత పెండింగ్ లో ఉన్న రూ. 26 కోట్ల బిల్లులు ఇప్పాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రిని కోరతే, నా మీద బాన్సువాడ లో ఓడిపోయిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఆ మంత్రి దగ్గరకు వెళ్ళి బిల్లులు ఇవ్వొద్దని చెప్పాడట.

- ఇప్పుడు కొత్తగా ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇస్తామని అంటున్నారు.

2004 నుండి 2009 మధ్య బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో 24,000 ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించామని కాంగ్రెస్ నాయకులు డౌంగ్ బిల్లులు ఎత్తుకున్నారు. డౌంగులు కలిసి పంచుకున్నారు.

గతంలో నా వెంట ఉన్న కొంతమంది నాయకులు రెండు, మూడు లక్షల రూపాయలకు ఆశపడి ఈ మధ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి వెళ్ళారు. వాళ్ళు స్వార్థం కోసమే పార్టీ మారారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో నేను చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు నన్ను ఆశీర్వాదించారు. ఏడు సార్లు గెలిపించారని బాన్సువాడ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గౌరి అనిల్ కుమార్ ను ఆశీర్వాదించి మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

## మహిళా సాధికారత, కులవృత్తులు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలనేది విశ్వకర్మ యోజన పథకం ఉద్దేశ్యం

విశ్వకర్మ యోజన అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చిలుకూరి శ్యామ్



వాయిస్ టుడే: మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి : మహిళా సాధికారత, కులవృత్తులు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలనే ఉద్దేశ్యంతో దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ విశ్వకర్మ యోజన పథకం ద్వారా మహిళలకు కుటుంబీక్షణ, 18 రకాల కులవృత్తుల వారికి నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుంది అందులో భాగంగా శిక్షణ పొందిన వారికి లక్ష రూపాయల రుణాన్ని అందించే ఉద్దేశ్యంతో ఇండియన్ బ్యాంకు అధికారి కన్నడన్ గారు అర్హులైన వారికి 5 శాతం వడ్డీతో ఋణం ను అందిస్తామని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమం లో విశ్వకర్మ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చిలుకూరి శ్యామ్, రవి, యాదమ్మ బాలూరు శంకర్ లు పాల్గొన్నారు



## దేశ అభివృద్ధి మోడీతోనే సాధ్యం

బిజెపి ఇంటింటి ప్రచారం

రామకృష్ణపూర్ ఏప్రిల్ 16 (వాయిస్ టుడే) పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలోని 19వ వార్డు బాత్ నెంబర్ 70 లో మంగళవారం బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు వేముల అశోక్, ఇన్చార్జ్ రెడ్ల మోహన్ అధ్యక్షతన శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జ్ ముద్దసాని శ్రీనివాస్ 70వ బాత్ కోఆర్డినేటర్ వేముల సరస్వతి అధ్యక్షతన ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే పట్టణంలోని తెన్ నగర్, అంబేద్కర్ కాలనీ, బి జోన్ సెంటర్, శేషపల్లి, అమరవాది, శ్రీనివాస్ నగర్, ప్రగతి కాలనీలలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రధాని మంత్రి మోదీ సారథ్యంలో దేశంలో అమలు చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మాను సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు వైద్య శ్రీనివాస్, పట్టణ కార్యదర్శి పాకాల ప్రభాకర్, బీజేపైఎం పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బద్రి సతీష్, మహిళా మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షురాలు పాకాల శ్రీలత, పాల్గొన్నారు.

## కుమారుడి జ్ఞాపకార్థంగా తల్లిదండ్రుల ఆధ్వర్యంలో బేతాని అనాధాశ్రమంలో అన్నదానం పండ్ల పంపిణీ

మెడక్ వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి :- మెడక్ జిల్లా శిష్టంపేట మండలం డొంతి ముగ్గుంపూర్ గ్రామ శివారులోని బేతాని అనాధాశ్రమంలో సోము ప్రశాంత్ మెడక్ వర్ధంతి సందర్భంగా తండ్రి సోము యాదగిరి, తల్లి విజయ కుమారుడి సోము ప్రశాంత్ జ్ఞాపకార్థంగా మంగళవారం నాడు అనాధ బాలురబాలికలందరికీ అన్నదానం అలాగే పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీరాముడు ఆదర్శనీయుడు...

- హక్కుల కంటే బాధ్యత గొప్పదన్నది రామతత్వం! కష్టంలో కలిసి నడవాలన్నది సీతాతత్వం.

మా కేబుల్ టీవీ ప్రేక్షకులకు, శ్రేయోభిలాషులకు మరియు బంధుమిత్రులకు శ్రీ రామసవమి శుభాకాంక్షలు ( ఏ కె కేబుల్ టీవీ నెట్వర్క్ ప్రోపరేటర్ కొత్త ఉపేందర్)

వాయిస్ టుడే డోక్యుంట్: శ్రీరామ సవమి పర్యటనను పురస్కరించుకుని, మండలం కేబుల్ టీవీ ఆపరేటర్ కొత్త ఉపేందర్ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ. శ్రీరామ సవమి పర్యటనను భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు..

“ హక్కుల కంటే బాధ్యత గొప్పదన్నది రామతత్వం! కష్టంలో కలిసి నడవాలన్నది సీతాతత్వం.. “ శ్రీరాముడు కష్టాల్లో మనో నిర్భరం కోల్పోకుండా ముందుకు సాగి విజయం సాధించారు అని, శ్రీరామున్ని ఆదర్శంగా తీసుకొని ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు నడవాలన్నారు. మానవ అవతారమూర్తులైన సీతారాములు ధర్మసంస్థాపనకు నిలుపుబట్టగా నిలిచానని స్పష్టం చేశారు. శ్రీరాముని అనుగ్రహంతో అన్నిరంగాల్లో పురోభివృద్ధిని సాధించాలని... ఈ యేడు వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి రైతులు ఆనందం తో పాడి పంటలతో వర్షిల్లాలని భగవంతున్నీ ప్రార్థిస్తున్నానని అన్నారు. శ్రీ సీతా రామచంద్ర స్వామి కళ్యాణోత్సవాన్ని వేడుకగా జరుపుకోవాలని. ప్రజలందరు ఆనందోత్సాహాల మధ్య సుఖంతోపాటో ఉండాలని కోరుకున్నారు.



## వన్యప్రాణుల ఆవాసాలను ధ్వంసం చేసిన వారిపై తేను లినమోడు, 14 రోజుల లిమాండ్

అటవీ భూములను ఆక్రమిస్తే అటవీ చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు : ఎస్ ఆనంద రెడ్డి క్షేత్రాధికారి మిర్యాలగూడ

వాయిస్ టుడే: మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి : మిర్యాలగూడ రేంజ్, దామరచర్ల సెక్టన్ ముల్లవైరె అటవీ పరిధిలో చెట్లను తొలగించి దారి చేసి వన్య ప్రాణుల ఆవాసాలకు ధ్వంసం చేస్తూ, మరియు ఉపాది హామి పథకం లో చేసినటువంటి ఎస్ఎస్ఎస్ వర్క్ లను చెడరగొట్టి అటవీ భూములను ఆక్రమించుకునేందుకు పాల్పడినటు వంటి వ్యక్తులు జుమ్మి చెట్టు తండ్ల వాసులు అయిన సహవర్త శంకర్ మరియు సహవర్త సోషు అటవీ చట్ట ప్రకారం తేనుల సమోడు చేసి వారిని మిర్యాలగూడ కోర్టు నందు హాజరు పరచగా వారికి 2వ అదనపు జడ్జి సంబంధిత అటవీ చట్టాల ప్రకారం 14 రోజుల లిమాండ్ విధిస్తూ మిర్యాలగూడ సబ్ జైల్ కు పంపటం జరిగింది. అటవీ చట్టాలను ఉల్లంగించి అటవీ భూముల్లో అక్రమ సేద్యములకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడమని ఎస్ ఆనంద్ రెడ్డి, క్షేత్రాధికారి మిర్యాలగూడ పత్రికా ముఖంగా తెలియజేయవైంది. ఇందులో ఎస్. ఆనంద్ రెడ్డి అటవీ క్షేత్రాధికారి మిర్యాలగూడ, సిపాన్ రాములు, అటవీ వనపాలకులు దామరచర్ల , అటవీ బీట్ అధికారులు మరియు రేంజ్ సిబ్బంది హాజరయ్యారు.



## జూబిలాబాద్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవానికి కృషి

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా: మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ

జూబిలాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తలతో జరిగిన ఆల్మీయ సమావేశంలో రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖల మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ కంచుకోట జూబిలాబాద్ అని వెల్లడించారు. మాజీ మంత్రి, దివంగత నేత ఫరీదుద్దీన్ అందించిన సేవలను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. వారితో ఉన్న అనుబంధాన్ని మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ గుర్తుచేసుకున్నారు. జాతీయస్థాయిలో కొన్ని పార్టీలు మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. కులాలపరంగా, ప్రాంతాల పరంగా, మతపరంగా రాజకీయం లబ్ధి కోసం రాజకీయాలు చేస్తే దేశానికి మంచిది కాదన్నారు. రాజకీయాలు సేవా భావంతో ఉండాలని, నిబద్ధతతో ఉండి అత్యగౌరవంతో గతంలో రాజకీయాలు ఉండేవన్నారు. దేశంలో పేదరికం ప్రతి వర్గంలో ఉందన్నారు. పేదరికం ను నిర్మూలించడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చేస్తుందన్నారు.

## పార్లమెంట్ ఎన్నికల కార్యకర్తల సమావేశానికి బయలుదేరిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి : నిర్మల్ జిల్లాలోని బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తల మంగళవారం రోజు ఆదిలాబాద్ జిల్లా పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక బాత్ స్టాయి. కార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశంలో ముద్దోల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు నాయకులు బయలుదేరారు ఆదిలాబాద్ గాయత్రి గార్డెన్ లో నిర్వహించిన సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా బి ఆర్ ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విచ్చేస్తున్న సందర్భంగా నిర్మల్ జిల్లాకు చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తల పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీలు బయలుదేరారు ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ రాజీయే రోజుల్లో ఆదిలాబాద్ జిల్లా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జండా ఎగురవేయబోతున్నామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు బయలుదేరిన వారిలో లోలం శ్యాంసుందర్ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ . నాయకులు రమాదేవి విల్లూన్ కిరణ్ కొమవరం, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు



## బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడిన వేణుగోపాల చారి

ఒకప్పుడు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ కీలక నేత కేటీఆర్ మీటింగ్ ను పురస్కరించుకొని ఆ పార్టీ నేతలు తమ పార్టీ పూర్వ వైభవం కోసం ప్రయత్నిస్తున్న సమయంలో ఆ పార్టీకి చెందిన ధీల్లీ వ్యవసారాల ఇంచార్జ్ వేణుగోపాల చారి ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కందుకూర కప్పకొని పార్టీ తీర్మానం వ్యక్తులన్నారు. దీంతో జిల్లా రాజకీయాలు ఏ క్షణాన ఇటువైపు వెళుతున్నాయి అని ప్రజలు ఒకీంత ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు....! కొద్దిరోజుల క్రితం ఒకలాగా ఉన్న నాయకులు కొన్ని రోజుల్లోనే ఇలా ప్రవర్తిస్తుండడంతో పార్టీని ఇష్టపూర్వకంగా స్వీకరిస్తున్నారా....! లేక తమ స్వప్రయోజనం..../ కోసం పార్టీలోకి వెళ్తున్నారా....? అని సందేహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## ఆరుగురు మరణానికి కారణమైన నిందితుడికి ఐదు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష 5000 వెయ్యిలూ రూపాయల జరిమానా....

కామారెడ్డి బ్యారో ఏప్రిల్ 16 వాయిస్ టుడే: కామారెడ్డి జిల్లా పిట్ల మండలం కారేగూడ గ్రామంలో పిట్ల వారు ఉద్ధతంగా ప్రవహిస్తున్న సమయంలో డ్రైవర్ అజాగ్రత్తతో ఆరుగురు మరణానికి కారణమైన నిందితుడికి ఐదు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, 5000 రూపాయలు జరిమానా విధించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ సింధు శర్మ తెలిపారు. పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. 01.10.2016 నాడు పిట్ల మండల, కరేగూడ గ్రామంలోని పిట్లవారు ఉద్ధతంగా ప్రవహిస్తున్న సమయంలో ప్రమాదం జరగవచ్చు అని తెలిసి కూడా అట్టి నీటిలో నుండి కారును డ్రైవ్ చేయగా నీటి ప్రవాహంలో కారులో ప్రయాణిస్తున్నటువంటి 6 గురు ( చిన్నపిల్లలతో సహా) చనిపోవడం జరిగిన విషయం అందరికీ తెలిసినది. తర్ఫుల్ కు చెందిన వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి న్యాయస్థానం ముందు సాక్షాధారలతో సహా అభియోగ నివేదిక, న్యాయమూర్తి లాల్ సింగ్ శ్రీనివాస్ నాయక్ మొదటి ఆడిషన్లో డిస్ట్రిక్ట్ సెషన్ జడ్జి కామారెడ్డి, సాక్షుల యొక్క భయానా, పోలీసు సేకరించిన ఆధారాల ప్రకారం నిందితుడిపై నేరం రుజువైందని తెలుపుతూ ఐదు సంవత్సరాల కఠిన కారాగార జైలు శిక్ష మరియు 5 వేల రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ మంగళవారం తేదీ 16.04.2024 న్యాయస్థానం తీర్పు ఇవ్వడం జరిగినది. కేసులో విచారణ అధికారులు అయినా గతంలో చనిచేసిన సిబి బాన్సువాడ రమణ రెడ్డి, బోధన్ డిఎస్పి శృంగభోళ్ళర్లు సాక్షులను సరైన సమయంలో కోర్టు యందు హాజరు పరిచిన ప్రస్తుత పిట్లం ఎస్పై సరేష్ బాన్సువాడ రూరల్ సీబి సత్యనారాయణ కోర్టు ద్వారా కనిస్టేబుల్, PC 1767 కిషన్ ను ఎస్పీ సింధు శర్మ అభినందించారు.



## జనసంద్రంగా మారిన మిర్యాలగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ లో సన్నాహక సమావేశం

హాజరైన మంత్రులు కోమటిరెడ్డి, ఉత్తమ్, తుమ్మల నాగేశ్వరావు, మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బి.ఎ.ఆర్, ఎంపీ అభ్యర్థి రఘువీర్ రెడ్డి, డిసిసి శంకర్ నాయక్

వాయిస్ టుడే : మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి : మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ఎస్ఎస్పి క్యాంప్ గ్రౌండ్ నందు మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బిత్తుల లక్ష్మారెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన లిమిటెడ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి మరియు నల్గొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ లి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి , రోడ్డు %ం భవనాల నిర్మాణ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి నల్గొండ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి , నాగార్జున సాగర్ శాసనసభ్యులు కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి , కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కేతావత్ శంకర్ నాయక్ . పలువురు పాల్గొన్నారు... ఈ సందర్భంగా మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బిత్తుల లక్ష్మారెడ్డి లి మాట్లాడుతూ మన నల్గొండ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి లి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాల్సిన బాధ్యత మన నల్గొండ జిల్లా ప్రతి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త మీద ఉందని అన్నారు.. ఎన్నికల్లో రాజీయే ఫలితాలతో మరోసారి మన నల్గొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కిల్లి అని రుజువు చేయాలని అన్నారు.. అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి మా బిల్లుపు మేరకు వేలాదిగా కదిలి వచ్చిన మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు , అభిమానులకు ,బియ్యం లో ఆర్ బ్రదర్స్ కి మా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.. ఇదే ప్రోత్సాహంతో మీరంతా కలిసి కట్టుగా పనిచేసి మన ప్రజా బంధువు లి కుందూరు జానారెడ్డి తనయులు లి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి కి మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం నుంచి దాదాపు 70వేల మెజారిటీ అందించే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.